

# 恶邻砍倒一家4口 汽油焚烧灭迹

## 事发阜南,致一家人1死3伤

记者 宁大龙 杨文艺 文/图

昨日凌晨,我省阜阳市阜南县赵集镇一村,发生了一起恶性案件,一名24岁的男青年持刀闯入邻居家,残忍地将一家4口砍倒,随后又在被砍倒的母子3人身上浇上汽油焚烧,幸被邻居及时发现报警,嫌疑人作案后逃之夭夭……  
目前,此案正在进一步调查中。



被害人一家三口在同一抢救室



被害人的家

### 医院: 母子俩人随时有生命危险 女儿伤势稳定

结束了陈小庄的采访,记者又赶往伤者所在的阜南县中医院进行采访。在该医院的抢救室内,记者见到了被砍伤的母子三人。三张病床上,母子三人的头部都被绷带缠绕着,每个人床前都立着一罐氧气,床头的各种仪器正监视着母子三人的生命体征。一旁的两位刑警也在焦急地等待着他们的醒来,但三人仍处于昏迷状态中。

主治医生随后向记者介绍了三人的伤势:母亲姓陈,今年38岁,30%重度烧伤伴全身多处刀伤,仅头部就多达9处刀伤,其中4刀深可见骨,有1刀从脖子左右侧砍入,深达胫骨,幸运的是并没有砍断颈动脉,陈某的两个手指也被砍断。14岁的儿子则伤势最重,也是头部多处深可见骨的刀伤,加上全身50%的重度烧伤。以上两人都没有脱离生命危险。而陈某8岁的小女儿,则伤势稍轻,头上几处刀伤均不致命,目前伤势比较稳定。

医生同时告诉记者,两名伤势较重的伤者,身上烧伤严重,且身上有很严重的汽油味,很明显是被身上淋上汽油后烧伤的。而医院内条件有限,没有无菌的ICU病房,随时可能发生感染。而一旦发生感染,两人的生命很有可能保不住。因此,医生也建议,立即将两名伤者转到条件较好的医院进行治疗。

### 对话: “砍我们的人是李某”

正在记者采访的过程中,伤势较轻的8岁女孩“小雪”(化名)苏醒了过来。记者随即来到女孩的病床前,与其谈起了话。

记者:“砍你的是谁?”  
小雪:“是李……某……,我还看到……看到他……在砍我妈妈。”不知是出于紧张还是疼痛,女孩伸手紧握着面前的被子,整个身子不停地抖动着,用颤动的声音回答说。  
记者:“疼么?”  
小雪点点头:“疼!我……疼得厉害……”说着说着,小雪的眼泪一下从眼眶中涌出,打湿了脸上的绷带。随即,小雪摇了摇头,再不愿说一句话。

而据闻讯赶来的家属介绍,由于被砍伤后就一直处在昏迷当中,直到此刻,小雪还不知道,自己的父亲已经离开了人世……

截至发稿时,李某已逃亡,当地警方正在全力追捕之中。

### 目击: 村民救火时发现一家人倒在血泊中

9月17日凌晨4点,就在很多人还沉浸在睡梦中时,家住阜南县赵集镇耿集村陈小庄的李全付,很早就起床走到地里去照看庄稼。大约4点半左右,李全付忽然听到村里传来一阵阵急促的狗叫,感到有些异常的李全付,匆匆赶回了村子。  
嘈杂的声音来自村东头,李全付紧走几步赶到郝永清一家时,就看到刚刚

有几位村民朝这里跑来。“越州(郝永清的乳名)家失火了!赶紧救火!”李全付和几位村民拎起水桶就往屋里冲,然而,刚一进门,李全付就看到了让他难以置信的一幕。“我看到郝家的媳妇、儿子和女儿三个人都躺在地上没有动静,身上还着着火。墙上,地上,到处是血。”李全付被眼前的景象吓呆了,几个村民慌忙把一桶桶水泼了上去,火很

快被扑灭了。  
然而,让人惊恐的事情并没有完,很快村民们又在100米外、郝永清的姑姑家门外,发现了房子的男主人郝永清,只见他倒在血泊中,早已没了呼吸。“杀人了!”村民们终于反应了过来,随即一边救火,一边匆匆报了警。警察和救护车很快赶到了现场,将郝永清一家送往医院抢救。

### 现场: 全村几乎家家户户紧闭大门

昨日下午,记者驱车赶到了案发地阜南县赵集镇耿集村。可能是刚刚发生了凶杀案的缘故,村里的道路上见不到一个人,几乎家家户户都紧闭着大门。  
“吓人的很!”村东南的角落里,记者终于见到了篱笆院里的一位村民,隔着篱笆,这位村民谨慎地跟记者叙述着10个小时前他看到的一幕,“你是他家(指被害人一家)的亲戚吧?哎呀,两家本来

好好的,就是昨晚打了一架,谁知道就发生了这样的事,作孽啊……”刚说了几句,屋里出来了几个人,其中一位老年妇女从身后拉了拉正在和记者交谈的村民衣服,谈话被立即中断,他往北边指了指说:“就在后面这个小院里,都没有人了,你自己去看看吧。”  
这是一个在当前的农村也很少能见到的破旧小院,用树枝及竹竿扎起的篱笆

院墙连个门都没有。小院位于这个村的东头,院子里只有几间很矮小的门朝西的小瓦房,紧闭的门前停着一辆红色的摩托车,一只狼狗带着铁链子在院子里东奔西窜,对着记者狂吠。它或许还不知道自己的主人已经去世,依旧很忠诚的在院子里守护着不让陌生人进入,十几只小鸡和屋顶上的鸽子惊恐地看着来人。站在篱笆外,记者已经看不出太多凶案留下的痕迹。

### 讲述: 嫌疑人系受害者邻居

记者随即找到了几位村民,据他们说,杀害郝永清一家的,就是郝永清家斜对门的邻居,24岁的李某。

打成一团。村民们见劝不住,无奈打电话报了警。派出所的民警随即赶到现场,将两人带走。没想到,凌晨时分,李某却持刀赶到郝永清的家中,最终酿成了惨剧。

一位村干部向记者介绍说,事发前一晚,郝永清在村里的一个朋友家喝酒。酒后回家的途中,不知什么原因,郝永清与李某发生了争吵,双方一度厮

“两家以前关系好得很哩,谁知道会发生这样的事呢,”村民们都对发生这样

的事感到意外。通过和几位村民的交谈,记者了解到,郝永清一家人在村里一向老实本分,不与人结怨。而李某则性格内向,不喜欢与人打交道,平时独来独往,主要的经济来源是给人做装修。“他(李某)会做出这样的事,很可能是因为前一晚的事,一时冲动!”村民们判断说。

### 警方: 前一晚曾调解过双方冲突

昨天凌晨4点半,派出所接到报警后,迅速赶到了现场。发现出了命案后,镇派出所又通知了刑警赶到现场。目前,案件还在进一步调查过程中。

家却也大门紧锁,他的父亲也不见了踪影。

据了解,李某家中还有一位父亲,记者随即赶往他家了解情况,但李某

据当地镇派出所的民警介绍,事发前一晚,曾接到村民们报警有人打架。赶到现场后,看到李某和郝永清发生厮打后正在争吵,民警连忙上去

分开了两人。“问了半天,两人都不说为什么打架,只说自己受了伤,没办法,我们只好将两个人都送到县医院去治疗。没想到,半夜两个人却又都从医院里偷偷跑回来了,还发生了这样的事。”民警介绍说。